

汝州市秋收大头落地

秋作物种植面积95万余亩,已收获近90万亩

本报讯 10月10日,汝州市农业农村局“三秋”生产工作进度信息显示,汝州市秋作物种植面积95.77万亩,截至目前已收获89.78万亩,占比93.75%。其中,玉米种植面积68.82万亩,现已收获66.3万亩,占比96.34%;红薯、花生等其他作物26.95万亩(含春播),现已收获23.48万亩,占比87.12%。秋播农资储备充足。

据悉,为了打好今年“三秋”生产大仗,汝州市坚持“收”字为先、“管”字不歇、“种”字当头,积极锚定“三秋”生产,确保丰产丰收、颗粒归仓。

秋收及时。中秋、国庆节放假期间,农情调度不间断。秋管有力。汝州市农业农村局针对近期出现的连阴雨天气,加强对生产形势研判,做好应急预案,确保农田安全度汛并丰收。同时,组织包村农技人员不间断地开展田间指导,持续指导广大新型农业生产经营主体和种粮大户做好秋收及秋种工作,确保各项管理的关键措施,政策措施落实到位,尽量减轻因天气对农作物产量造成的影响。秋播有备。据农情数据调查分析,预计汝州市麦播面积79.78万亩,化肥总需求量2.22万吨,已备量2.66万吨;农药需求量411吨,已备量450吨;种子需求量1012万公斤,已备量1120万公斤;农家肥预计施用量100万立方米,已备量70万立方米。(张鸿飞 宋乐义 王俊哲 文/图)

新闻 1+1

□张鸿飞 宋乐义 文/图

颗粒归仓收获忙

“籽粒双收机”降低损失率

汝州市喜耕田农机专业合作社在纸坊镇投入了10台多型号玉米联合收割机,科学分布在各区域作业,在收割作物的同时将秸秆粉碎在田里,不仅解决了秸秆焚烧污染环境,还提高了土地肥力。

张明安是纸坊镇赵北村的种粮大户,今年种植了200多亩玉米,9月21日开始收割,9月23日已全部收割完毕。

张明安说,他使用的收割机叫“籽粒双收机”,可以在地里直接脱粒运输,减少了中间环节,损失率能降到0.8%。

望着从收割机卸粮管倾泻而下的金灿灿的玉米粒,张明安抓起一把介绍说:“今年的玉米整体长势不错,籽粒饱满、分量足,等拉去烘干后每亩的产量估计能达1200斤左右。”

喜耕田带领乡亲“喜”耕田

“今年雨水足,玉米长势很好,但是因为天气原因晾晒条件不佳,很多种粮大户为了减少收割销售成本,都会选择到这里进行烘干后再销售。”汝州市喜耕田农机专业合作社负责人孙书祥说,今年的秋粮烘干服务一直连轴转,设备日夜不停,前期主要为郑县



金黄的玉米粒倾泻而下

和汝州市王寨乡等地的农户进行服务,近期以纸坊镇的农户为主。

“每天能烘干玉米300吨,工人也是日夜不停轮流值班,现在还有很多农户的玉米已经拉到仓库,正在排队进行。”孙书祥说,玉米收割季,农户们收割的玉米因晾晒场地受限、阴雨天气等原因容易导致霉变、变质等,影响后续出售。及时进行烘干大大减少了传统晾晒的人工和时间成本,为粮食安全提供了有力的保障,从而实现颗粒归仓。



联合收割机正在田间作业

推动巡察向基层延伸全覆盖

巡察整改解“堵点” 闲置大棚焕生机

本报讯 10月6日,在汝州市焦村镇槐树村的食用菌种植大棚内,一排排菌袋排列整齐,种植户韩延芳在技术员的指导下认真查看菌种生长情况。

“在巡察组的督促指导下,这些闲置了三年的大棚被村里的种植大户承包了,种植了最新的香菇品种,不仅盘活了村集体资产,还增加了村集体经济和群众的收入。”看到经营性资产闲置问题得到解决,该村党支部书记吕松合欣慰地说。

9月21日,汝州市委第八巡察组进驻焦村镇,对镇党委及槐树村

等8个村开展巡察。巡察组通过走访了解,发现槐树村2020年利用上级资金建设的6座食用菌种植大棚建成后一直处于闲置状态,遂提出了整改意见。

对此,焦村镇党委高度重视,迅速组织包村干部与村“两委”成员对食用菌种植大棚进行提档升级,合理制订承包办法,最终成功动员了3户有经验的种植户进行承包经营。同时,村干部还积极发挥“头雁效应”,建立干部联系承包户制度,主动为其提供后勤保障服务,确保香菇产业顺利起航。(任晓鹏 李静)

119户群众即将幸福回迁 汝州市紫云路街道田屯棚改安置群众选房



和顺项目选房现场

本报讯 国庆节前夕,汝州市紫云路街道田屯棚户区改造项目货币化异地安置选房仪式在和顺项目举行,吴洼社区田屯村119户群众即将幸福回迁。这是汝州市实施货币化异地安置政策以来的第5个选房项目。

据了解,今年以来,汝州市委、市政府锚定“每户一套房”目标,创新方式方法,在充分调研、多方论证的基础上,创造性提出了棚改货币化安置的新思路,确定安置房源1800套,累计完成选房768套,异地安置工作得到了省、平顶山市的充分肯定和广大群众的认可。

汪聚涛、郑华永、武乐蒙出席选房仪式。(新城 文/图)

在田屯棚户区改造项目货币化异地安置工作中,紫云路街道严格落实市委、市政府决策部署,以货币化异地安置为契机,担当负责、抢抓机遇,按照“群众自愿、就地就近、类似品质、价格优先”的原则,一户一策精准对接,全力协助选房群众完善手续、审核公示,在一个多月时间内实现119户群众首次选房,可选房源134套,将近一半的田屯棚改群众实实在在享受到了货币化安置的成果。

汪聚涛、郑华永、武乐蒙出席选房仪式。(新城 文/图)

汝州市住建局 强化工程招标投标市场监管

本报讯 为进一步优化房屋建筑和市政基础设施工程招标投标市场秩序,规范招标投标市场秩序和招标投标活动各方参与主体行为,汝州市住房和城乡建设局结合工程招标投标领域突出问题专项治理工作中发现的问题,查漏补缺,从改进监管手段、创新监管方法、完善监管制度等方面入手,多措并举,强化房屋建筑和市政基础设施工程招标投标市场监管,全面治理工程招标投标领域假招标、假投标、假评标等突出问题,依法严厉打击围标串标、转包、挂靠、违法分包等违法行为。

全面排查问题,严厉打击违法违规行为。2021年以来该局共开展5次房屋市政基础设施工程招标投标领域专项检查,排查在建的房屋市政基础设施工程项目共85个,加强对建设工

程招标投标活动各方主体的监督。全面加强招标投标市场依法监管,严格招标投标监管程序,严禁出现违反法律法规的强制性规定、不合理限制或者排斥潜在投标人等违法违规行为,对69个建设项目开标、评标、定标的全过程进行现场监督,全面履行监管职能。

畅通投诉渠道,加强信息公开。该局对中标单位的名称、中标造价、工期等信息在政府服务网、汝州市公共交易平台上公示,2021年以来共发布69个建设项目信息以接受社会各方的监督与投诉。同时,在政务服务网公开投诉电话、投诉地址及各网上投诉平台,设置举报箱,加大招投标过程中投诉质疑案件的调查力度,严肃查处招投标活动中的违法违规行为,2021年以来完成办理1个建设项目的投诉案件。(李晨霄 于晓芳)

你用电 我用心 汝州市首座示范性充电站成功投运

本报讯 “充电站内部设备和线路运行正常,具备送电条件,可以投入运行。”9月26日,国网汝州市供电公司组织检修人员配合国网河南电动汽车服务有限公司对汝州市首座示范性电动汽车充电站充电设备进行再次检查,确保充电站投运成功,充分满足该市新能源汽车充电需求。

国网河南电动汽车服务有限公司在汝州市建设的首座示范性

电动汽车充电站顺利通过验收,标志着由国网河南省电力公司投资建设的河南省第一座县城标准化集中式公用充电站投入使用。该示范站位于汝州市农业路新体育场公共停车场内,占地面积约1455平方米,总投资630万余元,10千伏线路1.2千米,千伏安变压器3台,内部设有监控室及快餐休息室、便利店等配套服务设施,共安装15台120千瓦一体式直流充电

桩(一机双枪),可同时为30辆电动汽车充电,每辆电动汽车充电时间30~45分钟,全站每天可充电500余车次。

为加快新能源充电配套设施建设,推行“低碳环保、绿色出行”的理念,切实缓解车主的“里程焦虑”难题,国网汝州市供电公司主动对接国网河南电动汽车服务有限公司,提前了解该项目概况、用电需求、负荷等,进一步降低客户用电成

本,为客户节省了28.5万余元。同时,在项目建设期间,实行“1+1双经理”服务,压减办电时长,加快工程进度,保证充电站按时投入运行,助力绿色发展。

下一步,国网汝州市供电公司将进一步拓展市场,加大对充电桩的宣传,以实际行动加速推动新能源时代的到来,推动低碳能源、低碳交通和低碳产业的发展。(李娟 韩笑)

“党建+优质服务”让客户用好电

本报讯 “真没想到,咱供电公司的同志一来用电问题就解决了,服务效率可真高,我为你们点赞。”10月9日,国网汝州市供电公司焦裕禄共产党员服务队来到王寨乡,为牧原农牧有限公司饲料加工总厂

的自备变压器调节电压分接头。

该公司积极开展“党建+优质服务”工作,坚持党建引领,将党建工作与供电服务深度融合,认真落实用户设备同质化管理工作,党员带头主动对接用户,掌握用户问题及诉求。

通过主动开展红外测温、超声检测等,对设备运行情况、安全用电、应急管理、供用电合同签订及履行情况进行全面检查,详细了解用户负荷情况和电气设备运行情况,积极与用户沟通,协助用户完善隐患治理方案,细

化工作措施,做好用电安全服务。此外,该公司纪委主动靠前监督,深入一线窗口,走访重点客户,检查各项服务保电措施落实情况,推动工作作风持续向好,服务水平提档升级。(马笑丹 田萌萌)

“双节”期间供电形势平稳安全

本报讯 在刚过去的中秋、国庆长假里,国网汝州市供电公司确保了平稳安全供电,这一目标的实现,得益于该公司早安排早准备。

据悉,在中秋、国庆长假来临前,国网汝州市供电公司所属朝阳供电部等单位就组织检修人员对线路开展巡视,及时消除设备安全隐

患,为“双节”期间平稳安全供电做准备。

该公司结合汝州电网运行实际,及早部署,制订有针对性保电方案,开展设备消缺,加强节日保电值班,合理安排电网运行方式,确保“双节”期间供电万无一失。

该公司实行领导带班与部门负

责人值班制度,制订可靠的保电方案及保电应急预案,对变电站和重要线路实行特巡、夜巡,对变电站、输变电线路进行排查消缺;科学调度,合理安排运行方式,对节日期间的负荷潮流做好预测分析,制定最佳运行方式和重要用户的应急预案,确保稳定、有序、优质

供电;对当地党政机关、医院、学校、宾馆、旅游景区、景点等重点单位及重要场所开展节日保电特巡,发现用电隐患及时处理。

该公司纪委也加强了“双节”期间值班工作检查力度、频次,确保人员到岗,思想到位,为平稳安全供电打下了基础。(韩笑 马笑丹)

全天候服务 秋收电力足

本报讯 “老乡,你家的用电故障已排除,你再记一下我的电话,如果有用电需求,请随时给我联系。”10月9日,国网汝州市供电公司组

织工作人员进村入户开展电力安全知识宣传及安全隐患排查工作。

为了服务秋收,国网汝州市供电公司坚持全天候服务、全过程保

电的理念,保证秋收电力充足。鉴于国庆期间也是农忙时节的特点,该公司结合实际,提前做好农村基础电网安全排查工作,成立供电服

务小分队,保证电力安全畅通。该公司纪委也对秋收电力服务进行全面督促,保证秋收用电。(王欢欢 田萌萌)

邮储银行平顶山市分行为新庄村授信



“信用村”牌匾送达现场

本报讯 9月24日,中国邮政储蓄银行汝州市支行信贷部主任杨成林、信贷部客户经理王雷阳、纸坊邮政支局局长李晓鹏等,冒着蒙蒙细雨将中国邮政储蓄银行平顶山分行授予汝州市纸坊镇新庄村的“信用村”牌匾送到新庄村党群服务中心,并为该村群众集体授信。

新庄村位于纸坊镇政府南两公里,洛界路南侧,辖3个自然村、13个村民组,人口3289人,耕地面积2795亩,汝河滩地300亩,以瓜果蔬菜种植

为主,培育有大白菜、包菜、大葱、洋葱、芹菜等优质农产品,是汝州市的蔬菜种植基地。

新庄村党支部书记全运动表示,“整村授信”是促进农民开展多种经营、增收致富的有效抓手,是夯实农业产业发展基础、促进乡村振兴提档升级的助推器,不仅能够解决群众在发展经济中的资金需求问题,更重要的是能够强化群众的诚实守信意识,改善农村信用环境和投资环境,为新庄村振兴注入源头活水。(刘中亚 文/图)